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Stížnost a upozornění na možné neúčelné vynakládání veřejných prostředků  z rozpočtu 
kraje pro organizaci NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s., Ič  27163059 

V souvislosti s překotnými personálními změnami v rámci vámi dotačně  podporované 
organizace NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s.,  IC  27163059 se k nám dostal „fragment" 
informací o způsobu nakládání s přidělenými dotačními prostředky, související a probíhající 
hloubkovou kontrolou ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR, aktuálně  i probíhajícím 
šetřením orgánu policie (odbor kybernetické kriminality) související s manipulací účetních a 
hospodářských dat v účetním systému organizace. 

V zásadě  tak nyní chápeme, proč  v organizaci muselo dojít nečekaně  k personálnímu 
„převratu" ze strany „staronové" ředitelky , a to ve spolupráci s 

 a  v letitém přátelském vztahu 
k oběma jmenovaným (

). Předmětem tohoto 
personálního „převratu" bylo nejen odvolání nového ředitele právě  jmenovaného za účelem 
narovnání zjištěného stavu věci pochybností o úrovni řízení organizace (zkušeného manažera 
s vice jak 25 letou praxí vedení celostátního média — ), ale zejména zbavení se 
zástupců  Národní rady osob se zdravotním postižením z řídících a zejména dozorčích 
orgánů(!) společnosti, kteří se mnoho let nezištně  spolupodíleli na naplňování cílů  v oblasti 
bezbariérového užívání s perspektivou opravdové a upřímné pomoci lidem se zdravotním 
postižením. 

Pokud umíme správně  počítat, tak je z našeho pohledu naprosto zásadní nesoulad v poměru 
financí, které jsou v rámci schváleného projektu ze strany MMR, spolufinancovaného 
krajskými rozpočty, určeny na samotnou činnost odborných konzultantů  (!to je ta hlavní a 
zásadní aktivita!) a tím, co se „spotřebuje" (není vypovídající termín) na jakýsi podivný 
provoz, kdy např. nejsme vůbec ztotožněni s celou řadou podivných nákladů..., které jsou 
nyní předmětem hloubkové kontroly MMR i předmětem šetření PČR v souvislosti 
s manipulaci účetních elektronických dat organizace. 



            

Aktuálně  je organizace na hranici platební neschopnosti, nemá z důvodu probíhajících šetření 

                                                

uzavřen  audit  a v důsledku těchto „změn" se i zásadně  snížila (nejen námi) personální 
kapacita celostátní konzultační sítě. 

Dle našich informací bylo v této věci  take  podáno několik trestních oznámení ze strany 
bývalých zaměstnanců  a spolupracovníků. Zároveň  jsou i soudně  vymáhány dlužné mzdy. 

Situace nám je upřímně  velmi líto, ale s touto organizací nechceme mít nadále nic společného 
a zásadně  nesouhlasíme s nekalými praktikami, které vedly k těmto krkolomným měnám, a 
to jen na základě  možného podvodného jednání vedeného motivy, které jsou v rozporu 
s duchem pomoci lidem se zdravotním postižením, pro který byla organizace založena. 

S pozdravem, a se omlouváme, bez podpisu. 

V Praze dne 31. 10. 2024 
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